



В Новотроицке местный житель и его сожительница подозреваются в сбыте алкогольной продукции, не отвечающей требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, сбыт товаров и продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

С учетом имеющихся данных у органов следствия есть основания полагать, что к совершению преступления причастны 60-летний местный житель и его 41-летняя сожительница.

По данным следствия, в 2014 году подозреваемые, находясь в своей квартире в селе Хабарное города Новотроицка, с целью получения преступного дохода от реализации спиртосодержащей жидкости организовали по месту жительства хранение, производство и сбыт суррогатной алкогольной продукции. В ноябре 2014 года они реализовали 2 бутылки емкостью 0,5 л спиртосодержащей жидкости технического назначения в качестве пищевого продукта, не имея документа подтверждающего качество продукта, по цене 40 рублей каждая.

Гражданские супруги приобретали на рынке в городе Орске спирт технического назначения, не предназначенный для употребления в качестве пищевого продукта. После чего разбавляли данный спирт водой, разливали по бутылкам различной емкости. «Готовый продукт» подозреваемые хранили у себя дома и совместно реализовывали гражданам в качестве пищевого продукта.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Основанием для возбуждения уголовного дела явились материалы оперативно-розыскной деятельности.

Для обеспечения круглосуточной и бесперебойной торговли продукцией к данному виду противоправной деятельности подозреваемые какого-либо не привлекали, а подменяли друг друга.

В ходе осмотра жилища подозреваемых оперативниками изъято 7 аналогичных бутылок «суррогатного продукта».

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Января 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/884924>